
 

 

 

 

Αθήνα, 23  Νοεμβρίου 2022 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 

Θέμα: Μόνιμα με ράντζα λειτουργούν οι εφημερίες στο Αττικόν Νοσοκομείο. 
Το νοσοκομείο Αττικόν είναι το μεγαλύτερο νοσοκομείο στη Δυτική Αθήνα και 
εξυπηρετεί κατά μέσο όρο 800 περιστατικά σε κάθε εφημερία του. Δυστυχώς με την 
έξαρση και πάλι του κόβιντ η κατάσταση στο νοσοκομείο ειδικά της ημέρες των 
εφημεριών είναι τραγική. Το φαινόμενο του να στοιβάζονται ασθενείς σε ράντζα 
στους διαδρόμους έχει γίνει καθημερινότητα και οι κλίνες ΜΕΘ δεν αρκούν για να 
καλύψουν ούτε τα περιστατικά με κόβιντ αλλά ούτε και τους υπόλοιπους ασθενείς 
που χρήζουν νοσηλεία  σε ΜΕΘ κλίνες. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων 
Δημοσίων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) έδωσε στην δημοσιότητα εικόνες από την 
εφημερία του Νοσοκομείου στις 3 Νοεμβρίου με τις οποίες αποδεικνύεται για άλλη 
μια φορά οι άθλιες συνθήκες που επικρατούν με δεκάδες ασθενών να στριμώχνονται 
σε ράντζα και αδιανόητες αναμονές για να εξεταστούν. Όπως αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ 
σύμφωνα με τις καταγγελίες, «προσήλθαν 800 ασθενείς, πραγματοποιήθηκαν 
συνολικά 205 εισαγωγές και αναπτύχθηκαν 100 ράντζα. Επίσης, το νοσοκομείο 
αντιμετώπισε 178 ασθενείς με Covid-19 και έγιναν 13 εισαγωγές». Το νοσοκομείο 
διαθέτει 16 κλίνες για κόβιντ και την επόμενη μέρα της εφημερίας της 3η Νοεμβρίου 
είχαν υπερκαλυφθεί οι κλίνες κατά 23 ασθενείς. Με επιστολή του ο Διοικητής του 
Αττικόν περιγράφει την άσχημη κατάσταση που επικρατεί προς τον Διοικητής της 2η 
ΥΠΕ αναφέροντας κατά λέξη: «η ασφυκτική πίεση στο νοσοκομείο και η 
συνεχιζόμενη υπερπλήρωση του προκαλεί συνθήκες επιχειρησιακής και 
λειτουργικής δυσχέρειας στην διακίνηση των περιστατικών». Όλα τα ανωτέρω 
αποδεικνύουν για μια ακόμα φορά το μεγάλο πρόβλημα υποστελέχωσης σε 
προσωπικό αλλά και έλλειψης υποδομών που αντιμετωπίζει το Αττικόν Νοσοκομείο.  
 
Κατόπιν των ως άνω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες σκοπεύει να προχωρήσει ούτως ώστε να 

σταματήσει το φαινόμενο των ράντζων στο Αττικόν Νοσοκομείο για να λειτουργήσει 

με συνθήκες υγειονομικής ασφάλειας και επάρκειας; 
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